

Ежегодно, в третье воскресенье ноября, во всем мире отмечают День памяти жертв ДТП. В этот день мы вспоминаем тех, кого уже нет с нами, кого мы потеряли в дорожно-транспортных происшествиях.

Дорожно-транспортный травматизм – одна из основных причин смертности молодых людей и детей в мире. Каждый день в результате ДТП погибают люди. За каждой аварией стоят искалеченные судьбы, горе семьи и близких, потеря матери, отца, ребенка.

На сегодняшний день в Псковской области произошло 736 ДТП, в которых получили травмы 982 человека, погибли 72 человека.

Жертвы дорожных аварий – это не только погибшие. Раненые, получившие серьезные травмы, ставшие инвалидами – их жизнь навсегда делится на «до» и «после» катастрофы. Сколько раз они повторяют себе: «Если бы я... не ехал так быстро; ...не выезжал на «встречку»; ...не выпил спиртного; ...не забыл пристегнуться; ... не забыл пристегнуть ребенка в автокресле». Жизнь невозможно повернуть вспять.

Сегодня сотрудники ОГИБДД МО МВД России "Новосокольнический" совместно с учащимися и ответственным за безопасность дорожного движения Ивановой Е.Л., представителями ДК им.Воровского провели акцию "Живая стена", приуроченную к Дню памяти жертв ДТП.





Воспринимая успехи объектов «Аминь» и «Бид Дапта» как важные в обиде действии в рамках дорожной